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План - конспект проведения занятия с главами поселений 
по организации перевода ОМС на работу в условиях военного времени

    ТЕМА: «Организация мобилизационной подготовки поселения» 
    Время: 50 мин.    Место проведения: малый актовый зал

    ЦЕЛЬ: Изучить организацию работы поселения по мобилизационной подготовке.

    Рассматриваемые вопросы:

1. Полномочия поселения в области мобилизационной подготовки.

2. Основные понятия мобилизационной подготовки поселения.

3. Участие поселения в переводе на военное время экономики района.

4. Организация работы главы поселения в военное время.

5. Взаимодействие с органами военного управления. 

       Полномочия поселения в области мобилизационной подготовки:

· организация и осуществление мобилизационной подготовки администрации поселения, муниципальных предприятий и учреждений, находящихся на территории поселения;

· участие в разработке документов мобилизационного планирования (мобилизационных планов района);

· содействие в размещении мобилизационных заданий, заключении договоров (контрактов) о поставке продукции (работ, услуг), выделении сил и средств, в целях обеспечения мобилизационной подготовки и мобилизации района;

· организация воинского учета в мирное и военное время граждан, пребывающих в запасе, представление в районную комиссию предложений по осуществлению бронирования граждан работающих в администрации поселения.   
 Мобилизационная подготовка поселения  представляет собой комплекс мероприятий, проводимых в мирное время по заблаговременной подготовке экономики поселения, органа местного самоуправления поселения, муниципальных предприятий и учреждений к обеспечению готовности этих органов к удовлетворению потребности государства и нужд населения, проживающего на территории поселения в военное время.
    Мобилизационная готовность поселения – готовность к проведению в установленные сроки мобилизационного развертывания и к устойчивому функционированию организаций поселения, обеспечению потребностей Вооруженных Сил, удовлетворению неотложных нужд экономики и жизнеобеспечения населения в условиях военного времени.

Оповещение органа местного самоуправления о проведении мероприятий по переводу (подготовке к переводу) на работу в условиях военного время осуществляется путем передачи условных сигналов ЕДДС района главе поселения (лицу, его замещающему).

     Руководство переводом поселения и муниципальных организаций на работу в условиях военного времени осуществляет глава поселения. В целях повышения эффективности деятельности администрации поселения, глава поселения имеет право:

  - установить круглосуточный режим работы с продолжением смены 10 часов;

  - отозвать из отпусков и командировок работников администрации поселения;

  - направлять на объекты экономики представителей администрации поселения для оказания помощи и контроля.

   Организация работы главы поселения осуществляется на основании порядка действий, разработанных для поселений во время подготовки к переводу на условия военного времени, объявлении мобилизации, введении военного положения и внезапном нападении противника.

      Для организации своевременного оповещения, сбора и отправки граждан, пребывающих в запасе, на пункт сбора отдела военного комиссариата  в сельской местности создается штаб оповещения и пункт сбора муниципального образования (ШО и ПС МО).

Основанием для создания ШО и ПС МО является решение «СЗ» районной

администрации, на основании «Положения о военных комиссариатах» (Указа Президента РФ № 1372 от 15.10.99г.) по представлению военного комиссариата района на обеспечение необходимой базой мобилизационного развертывания и аппаратом усиления. Вопросы, связанные с определением места развертывания ШО и ПС МО, назначением администрации, изготовлением оборудования, подготовки имущества и документации, порядком их хранения, питания личного состава в период работы, обеспечения автотранспорта ГСМ – решаются отделом военного комиссариата и органами местного самоуправления в мирное время и оформляются соответствующими решением (постановлением).

Основными задачами  ШО и ПС МО  являются:

· При получении сигнала /распоряжения/ из отдела военного комиссариата  развернуть и подготовить к работе штаб оповещения и пункт сбора муниципального образования.

· Провести оповещение граждан, пребывающих в запасе.

· Вести контроль за ходом оповещения, сбора и отправки мобресурсов на пункт сбора отдела военного комиссариата. 

· Проводить доклады в группу контроля отдела военного комиссариата о ходе оповещения, сбора и отправки мобресурсов.

· Проводить воспитательно-разъяснительную работу среди призываемых и населения.

· Обеспечить охрану и поддержание порядка на территории ШО и ПС МО.

· По окончании призыва и поставки ресурсов докладывать в отдел военного комиссариата о завершении мероприятий.

Нормативные требования:

     Готовность  сельского пункта сбора граждан  – «Ч» + 2.00.
     Продолжительность работы – 9 суток.  

     Нагрузка на ШО и ПС МО – 700-800 человек

 Ведущий специалист  отдела 
оперативного управления                                                                                   Е.Д. Шестакова
